

EDITAL N.º 289/2015

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 274/2015

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital Nº 274/2015, de 19/11/2015, conforme segue:

Onde se lê:

“(…)

10 DAS CONFIRMAÇÕES DE VAGA

10.3 No período de 04 a 14 de janeiro de 2016, os candidatos selecionados deverão confirmar o interesse na vaga no endereço www.unipampa.edu.br/portal/psc ou na Secretaria Acadêmica do Campus que faz a oferta do curso desejado (endereços no Item 4.3).

(…)”

Leia-se:

“(…)

10 DAS CONFIRMAÇÕES DE VAGA

10.3 No período de 08 a 18 de janeiro de 2016, os candidatos selecionados deverão confirmar o interesse na vaga no endereço www.unipampa.edu.br/portal/psc ou na Secretaria Acadêmica do Campus que faz a oferta do curso desejado (endereços no Item 4.3).

(…)”

Os demais itens do Edital Nº 274/2015 permanecem inalterados.

Bagé, 23 de dezembro de 2015.

Marco Antonio Fontoura Hansen
Reitor